

*Magdit gyakran dicsérték jó cselekedetei miatt, erre egy alkalommal így felelet: „Éz semmi ahhoz képest, hogy az Úr Jézus meg tudott halni értünk! Ha arra tekintünk, amit mi teszünk, gögösökké válunk. Ézért mindig azt kell nézzük, amit Isten tesz bennünk, akkor alázatosak maradunk.”*

1. Szentáldozás utáni imád részeként kérd Magdi közbenjárását, hogy az eucharisztia által megerősödve megőrizd a mindennapokban alázatosságodat és áldozatkészségedet, és így te magad is áldozattá lehess Jézus és testvéreid számára.

2. Ezt követően imádkozz Magdi boldoggá avatásáért és kérd közbenjárását saját imaszándékodért:  
Krisztus Királyunk!  
Szüzességi fogadalmával Magdi örök hűséget esküdött Neked. Gondviselő szeretetedből a zárdaajtó helyett a gyár kapui nyíltak meg előtte. Amilyen szívesen lett volna lilium istenszerető jegyeseid koszorújában, ugyanolyan készségesen ment sugározni az Isten- és emberszeretetet a Rólad megfélemedkezett, de mégis jobb sorsra érdemes munkások közé. „Uram, Királyom! Végy magadhoz!” - ezt az utolsó fohászatát is meghallgattad, amikor vérét ontotta Érted. Add meg nekünk, Urunk, hogy Magdit a szentek társaságában tisztelhesük, mindig a Te nagyobb dicsőségedre. Amen.

3. Végül minden alkalommal imádkozz el egy Üdvözlégyet a litéri ünnepeért, valamint azért, hogy a Magdiról szívükben megemlékezők megtapasztalhassák a fiatal vértanú közbenjárását életükben.

## Magdi mennyei születésnapja

2022. április 23-án 10 órától emlékezünk meg Bódi Mária Magdolna mennyei születésnapjáról Litéren. A lelki felkészülést követően arra buzdítunk, vegyél részt az ünnepeken, melynek során együtt ünnepeljük a szentmisét, megemlékezünk a fiatal vértanúról és kérjük közbenjárását személyes imaszándékodért. Egyházmegyénk ezen ünnepére több helyszínről indul gyalogos és kerékpáros zarándoklat. Az ünnep teljes programját és a zarándoklatok indulási helyszínét, időpontjait az egyházmegye honlapján tesszük közzé.

[www.veszpremiersekseg.hu](http://www.veszpremiersekseg.hu)

